



Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  
- PROGRAM RADA ZA 2025. GODINU -

Podgorica

## Uvod

Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave članom 12 ("Službeni list Crne Gore", br. 098/23, 102/23, 113/23, 071/24, 072/24, 090/24, 093/24, 093/24, 104/24, 117/24) propisano je da Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga vrši poslove koji se odnose na: pripremu propisa iz oblasti radnih odnosa, zaštite i zdravlja na radu, tržišta rada i zapošljavanja; zarade i druga primanja iz rada i po osnovu rada, zaštitu zaposlenih građana Crne Gore koji se upućuju na rad u inostranstvu; vođenje registra kolektivnih ugovora, registra sindikalnih organizacija, registra reprezentativnih sindikata, registra reprezentativnih organizacija udruženja poslodavaca, registra socijalnih savjeta, registra agencija za privremeno ustupanje zaposlenih i evidencije izdatih i oduzetih dozvola za rad agencija za privremeno ustupanje zaposlenih; izdavanje dozvola za rad agencijama za zapošljavanje; davanje ovlaštenja za obavljanje poslova iz oblasti zaštite i zdravlja na radu i vođenje registra izdatih ovlaštenja; donošenje programa obrazovanja odraslih i standarda zanimanja; priznavanje profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija; profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje lica sa invaliditetom; pripremu predloga za utvrđivanje godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca (godišnja kvota); saradnju sa nevladinim organizacijama, agencijama Ujedinjenih nacija i drugim međunarodnim organizacijama; sprovođenje inspekcijskog nadzora u okviru nadležnosti i ovlaštenja utvrđenih zakonom kojim se uređuje inspekcijски nadzor i propisima u oblasti rada i zaštite i zdravlja na radu; kao i druge poslove koji su mu određeni u nadležnost.

U skladu sa navedenim Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga pripremilo je plan rada za 2025. godinu koji je u skladu sa strateškim opredjeljenjima 44. Vlade Crne Gore. Za 2025. godinu planirali smo veliki broj aktivnosti: 19 tematskih i 30 normativnih. Cilj je da u 2025. godini sprovedemo planirane aktivnosti kako bi Crnu Goru približili članstvu u EU.

U skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji br. 01-011/24-1409/1 od 22.11.2024. godine poslovi iz djelokruga Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga obavljaju se kroz šest direktorata, tri odjeljenja, Kabinet, dvije službe i jedan biro, i to:

- Direktorat za rad;
- Direktorat za sicijalni dijalog i kolektivno pregovaranje;
- Direktorat za zaštitu i zdravlje na radu;
- Direktorat za pristup I politike tržišta rada;
- Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju;
- Direktorat za socijalnog preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom;
- Odjeljenje za inspekciju rada;
- Odjeljenje za inspekciju za zaštitu i zdravlje na radu;
- Odjeljenje za unutrašnju reviziju;
- Kabinet;
- Služba za finansijsko-računovodstvene poslove i javne nabavke;
- Služba za opšte poslove i ljudske resurse;
- Biro za slobodan pristup informacijama i komunikaciju sa građanima.

## TEMATSKI DIO

R.br.	Naziv aktivnosti sa obrazloženjem	OBRADIVAČ/ PREDLAGAČ	NADLEŽNOST KOMISIJE/ STARJEŠINA ORGANA	Početak aktivnosti	Završetak aktivnosti	RIA	INDIKATOR REZULTATA
1.	<p><b>Akcionni plan zapošljavanja za 2025. godinu sa Izvještajem o realizaciji Akcionog plana zapošljavanja za 2024.godinu</b></p> <p>Akcionim planom zapošljavanja za 2025. godinu će se utvrditi aktivnosti u cilju ostvarivanja ciljeva predviđenih Nacionalnom strategijom zapošljavanja 2021-2025, rokoví za sprovođenje, indikatori rezultata i učinka, sredstva za realizaciju aktivnosti, izvori finansiranja i nadležne institucije za</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za pristup i politike tržišta rada</b></p>	<p>M:MRZS NK:KEPIF</p>	I kvartal 2025.	II kvartal 2025.	DA	<p>Usvojen Akcionni plan zapošljavanja za 2025. godinu, usvojen izvještaj o realizaciji Akcionog plana za 2024.godinu</p>

<p>sprovedenje pojedinih aktivnosti za 2025. godinu</p>					<p>NE</p>	
<p><b>2.</b> <b>Drugi periodični izvještaj o implementaciji pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima (CESRC)</b></p> <p>Drugi periodični izvještaj pruža pregled napretka u primjeni odredbi Međunarodnog pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, u skladu s obavezama države. Izvještaj treba da sadrži ključne informacije o mjerama preduzetim u oblasti prava na rad, obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i standard života, kao i izazovima s kojima se država suočava u njihovoj implementaciji.</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za pristup i politike tržišta rada</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>II kvartal 2025.</p>	<p>NE</p>	<p>Usvojen izvještaj o implementaciji pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima (CESRC)</p>

3.	<p><b>Mapiranje i analiza stanja socijalnog preduzetništva u Crnoj Gori</b></p> <p>Društveno ili socijalno preduzetništvo sastavni je dio ekonomske, socijalne ekonomije, novog vrijednosnog načina razmišljanja, zasnovanog na temeljnim ljudskim vrijednostima, preraspodjeli moći, utemeljenog na održivom razvoju. Razvoj ove vrste preduzetništva u Crnoj Gori kao rezultat bi dao nekoliko benefita – teže zapošljive kategorije stanovništva bi bile aktivni učesnici na tržištu rada, značajan broj osoba koje su korisnici materijalnih davanja iz oblasti socijalne zaštite više ne bi bile u tom sistemu, osobe koje su društveno isključene bi participirale u društvenu zajednicu na različite načine, a</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI/MRZS NK: KEPF</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>NE</p>	<p>Završeno mapiranje i sačinjena analiza socijalnog preduzetništva u Crnoj Gori</p>
----	---	--	-----------------------------	------------------------	------------------------	-----------	--

<p>država bi prihodovala od preduzeća koja se bave ovom preduzetničkom aktivnošću izdvajajući poreze i doprinose po ovom osnovu.</p> <p>Socijalno preduzetništvo za glavni cilj nema nekontrolisano stvaranje dobri pojedinaca, već izvršavanje humane socijalne misije i društveno odgovorno ponašanje.</p> <p>Cilj mapiranja i analize stanja u oblasti socijalnog preduzetništva je utvrđivanje trenutne situacije na ovu temu u Crnoj Gori, a na osnovu čega će se izraditi nacrt Strategije o socijalnom preduzetništvu i predlog Zakona o socijalom preduzetništvu.</p> <p>Takođe, ova analiza će pomoći u utvrđivanju prioriteta u ovoj oblasti, identifikovanju</p>						
---	--	--	--	--	--	--

<p>organizacija koje funkcionišu po principima socijalnog preduzetništva i formiranju koraka u razvoju ove vrste preduzeća u Crnoj Gori.</p>					NE	<p>Izrađen nacrt Strategije o socijalnom preduzetništvu za period 2025-2029 sa Akcionom planom za period 2025-2027</p>
<p>4. <b>Izrada nacrta Strategije o socijalnom preduzetništvu za period 2025-2029 sa Akcionom planom za period 2025-2027</b></p> <p>Razvoj socijalnog preduzetništva u Crnoj Gori bi višestruko doprinio ekonomskom razvoju alternativne ekonomije i ostvarivanju države socijalne pravde.</p> <p>Među početnim koracima u razvoju socijalnog preduzetništva u Crnoj Gori bi bila izrada nacrta Strategije o socijalnom preduzetništvu za period 2025-2029 sa</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>III kvartal 2025.</p>		

<p>Akcionom planom za period 2025-2027. Strategija i Akcioni plan bi identifikovali ključne probleme, ciljne grupe, ciljeve, aktivnosti, indikatore, periode realizacije aktivnosti, budžetska sredstva i sve ostale stavke koje su neophodne za plansko unapređenje ove oblasti izrade strateških dokumenata, kao i organizovati i sprovesti javnu raspravu nakon izrade finalnog nacrtā.</p> <p>Cilji izrade Strategije i Akcionog plana je definisanje konkretnih operativnih ciljeva, aktivnosti i indikatora koje će uticati na razvoj socijalnog preduzetništva. Takođe, Strategija će biti osnova za izradu predloga Zakona o socijalnom preduzetništvu.</p>						
---	--	--	--	--	--	--



Planirano je usvajanje Strategije u trećem kvartalu.					NE	Završeno mapiranje i sačinjena analiza stanja o volontiranju u Crnoj Gori.
<p>5. <b>Mapiranje i analiza stanja o volontiranju u Crnoj Gori</b></p> <p>Volonterski rad je dobrovoljno i besplatno ulaganje vremena, znanja i vještina kojima se obavljaju usluge ili aktivnosti u korist drugog lica ili za opštu dobrobit društva. Volonterizam jedan je od kamena temeljaca civilnog društva jer oživljava najplemenitija стремljenja čovječanstva zauzimanje za mir, slobodu, mogućnost izbora, sigurnost i pravičnost za sve ljude.</p> <p>Iako je u Crnoj Gori Zakon o volonterskom radu donijet 2015. godine, ova oblast još uvijek nije razvijena u dovoljnoj mjeri. Ne postoje precizni podaci</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>II kvartal 2025.</p>		

<p>i broju organizacija koji se bave volonterskom, broju raspoloživih volontera, broju volonterskih servisa i sistema njihovog funkcionisanja.</p> <p>U cilju unapređenja ove oblasti, a prvenstveno u cilju izrade Strategije o volontiranju za period 2025-2029 sa akcionom planom za period 2025-2027, kao i izrada predloga novog Zakona o volonterskom radu, planirano je mapiranje i analiza stanja o volontiranju u Crnoj Gori.</p> <p>Cilj mapiranja i analize stanja u oblasti volonterizma je utvrđivanje trenutne situacije na ovu temu u Crnoj Gori, a na osnovu čega će se izraditi nacrt Strategije o volontiranju i predlog novog Zakona o</p>					
---	--	--	--	--	--

<p>volontiranju. Takođe, ova analiza će pomoći u utvrđivanju prioriteta u ovoj oblasti, identifikovanju organizacija koje se bave volontizmom i formiranju predloga za razvoj ove oblasti u Crnoj Gori</p>					
<p>6. <b>Izrada nacrtu Strategije o volontiranju za period 2025-2029 sa akcionom planom za period 2025-2027</b></p> <p>Volonterski rad je dobrovoljno i besplatno ulaganje vremena, znanja i vještina kojima se obavljaju usluge ili aktivnosti u korist drugog lica ili za opštu dobrobit društva. Volonterizam jedan je od kamena temeljaca civilnog društva jer oživljava najplemenitija stremljenja čovječanstva: zauzimanje za mir, slobodu, mogućnost izbora, sigurnost i</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI:MRZS NK: KEPJF</p>	<p>I kvartal 2025.</p>	<p>III kvartal 2025.</p>	<p>NE</p> <p>Izrađen nacrt Strategije o volontiranju za period 2025-2029 sa akcionom planom za period 2025-2027 godinu.</p>

<p>pravičnost za sve ljude.</p> <p>Među početnim koracima u razvoju volontiranja u Crnoj Gori bi bila izrada nacrtu Strategije o volontiranju 2025-2029 sa Akcionom planom za period 2025-2027. Strategija i Akcioni plan bi identifikovali ključne probleme, ciljne grupe, ciljeve, aktivnosti, indikatore, periode realizacije sredstva i sve ostale stavke koje su neophodne za plansko unapređenje ove oblasti.</p> <p>U cilju izrade Strategije i Akcionog plana, potrebno je formirati radnu grupu sa svim zainteresovanim subjektima, poštujući propise u oblasti izrade strateških dokumenata, kao i organizovati i sprovesti</p>					
---	--	--	--	--	--

	<p>javnu raspravu nakon izrade finalnog nacrtu.</p> <p>Cilji izrade Strategije i Akcionog plana je definisanje konkretnih operativnih ciljeva, aktivnosti i indikatora koje će uticati na razvoj volontiranja. Takođe, Strategija će biti osnova za izradu predloga novog Zakona o volontiranju.</p> <p>Planirano je usvajanje Strategije u trećem kvartalu.</p>						
7.	<p><b>Promotivne aktivnosti (kampanja) socijalnog (solidarnog) preduzetništva</b></p> <p>Za razvoj socijalnog preduzetništva nije dovoljno uspostavljanje pravnog okvira, već je nužna medijska promocija ove socijalne politike.</p> <p>Cilj promotivnih aktivnosti je podizanje svijesti o važnosti</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI-MRZS NK: KEP/IF</p>	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	<p>Sprovedene promotivne aktivnosti (kampanja) socijalnog (solidarnog) preduzetništva.</p>

<p>8.</p>	<p>razvoja socijalnog preduzetništva i njegovih benefita za crnogorsku ekonomiju, kao i davanje prilike slabo zapošljivim i ranjivim kategorijama da budu dio produktivnog sistema i da stvaraju vrijednost kako za sebe, tako i za društvo, udružujući se kao zaposlena lica u socijalnim preduzećima. Takođe, cilj promotivnih aktivnosti je motivisanje socijalnih preduzeća da se upišu u Registar kako bi ostavili sve benefite koje će pravni propisi omogućiti.</p> <p>Promotivna kampanja će se realizovati tokom cijele godine.</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>IV kvartal 2025</p>	<p>NE</p> <p>Sprovedene Promotivne aktivnosti (kampanja) – volonterizam</p>
-----------	--	---	-----------------------------	-----------------------	------------------------	---

	<p>medijska promocija ove socijalne politike.</p> <p>Cilj promotivnih aktivnosti je podizanje svijesti o važnosti razvoja volonterizma, kao i davanje prilike slabo zapošljivim licima da lakše u budućnosti pristupaju tržištu rada.</p> <p>Takođe, cilj promotivnih aktivnosti je motivisanje volonterskih organizacija da se upišu u Registar kako bi ostavili sve benefite koje će pravni propisi omogućiti.</p> <p>Promotivna kampanja će se realizovati tokom cijele godine.</p>	<p>preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</p>					
9.	<p><b>Priprema i realizacija Javnog poziv za predlaganje predstavnika NVO u komisiji za raspodjelu sredstava za oblast razvoj civilnog društva i</b></p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p>Direktorat za socijalno preduzetništvo,</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	<p>Realizovan javni za predlaganje predstavnika NVO u komisiji za raspodjelu sredstava za oblast razvoj civilnog društva i</p>

	<p><b>volonterizma za 2025. godinu</b></p> <p>Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2025. godini prvi put kao prioriternu oblast od javnog interesa prepoznaje razvoj civilnog društva i volonterizma. S tim u vezi, u 2025. godini se planira realizacija Javnog poziva za predlaganje predstavnika NVO u komisiji za raspodjelu sredstava i realizacija Javnog konkursa za finansiranje projekata/programa NVO za istu oblast.</p>	<p><b>volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>					<p>volonterizma za 2025. godinu</p>
10.	<p><b>Priprema i objava Javnog konkursa za finansiranje projekata/programa NVO za oblast razvoj civilnog društva i</b></p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p>	<p>N:MRZS NK: KEP/F</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>IV kvartal 2025</p>	<p>NE</p>	<p>Objavljen javni konkurs za projekata/programa NVO za oblast razvoj civilnog društva i</p>



<p><b>volonterizma za 2025. godinu</b></p> <p>Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2025. godini prvi put kao prioriternu oblast od javnog interesa prepoznaje razvoj civilnog društva i volonterizma. S tim u vezi, u 2025. godini se planira realizacija javnog poziva za predlaganje predstavnika NVO u komisiji za raspodjelu sredstava i realizacija Javnog konkursa za finansiranje projekata/programa NVO za istu oblast.</p> <p>U vezi s realizacijom Javnog konkursa, u drugom kvartalu je planirano angažovanje nezavisnih procjenjivača za ocjenu projekata, potpisivanje</p>	<p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>				<p>volonterizma za 2025. godinu</p>
---	--	--	--	--	-------------------------------------

	<p>ugovora s NVO kojima su odobreni projekti za finansiranje i praćenje realizacije prijekata.</p>			I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	<p>Sprovedeno Stručno usavršavanje službenika u Direktoratu za socijalno preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</p>
11.	<p><b>Stručno usavršavanje službenika u Direktoratu za socijalno preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p> <p>Cilj aktivnosti jeste stručno usavršavanje i povećanje kompetencija i znanja službenika kako bi mogli vršiti monitoring i evaluaciju raznih aktivnosti, kao i adekvatno učestvovati u izradi strateških dokumenata i druge legislative.</p> <p>Stručno usavršavanje službenika je planirano tokom cijele godine.</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>				<p>Sprovedeno Stručno usavršavanje službenika u Direktoratu za socijalno preduzetništvo, volonterizam i saradnju sa civilnim sektorom</p>

12.	<p><b>Monitoring projekata dobijenih po Javnom konkursu za finansiranje projekata/programa NVO za oblast razvoja civilnog društva i volontizma za 2025. godinu</b></p> <p>U vezi s realizacijom Javnog konkursa, u trećem i četvrtom kvartalu kvartalu je planirano sprovođenje monitoringa projekata koji su odobreni za finansiranje u 2025. godini (uvidom u dostavljene izvještaje i dokumentaciju, ali i posjetama na terenu), kao i učešće u aktivnostima projekata po pozivu NVO (na radionicama, sastancima, konferencijama i drugim skupovima i sl).</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, volontizam i saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>III kvartal 2025</p>	<p>IV kvartal 2025</p>	<p>NE</p>	<p>Sproveden monitoring projekata dobijenih po Javnom konkursu za finansiranje projekata/programa NVO za oblast razvoja civilnog društva i volontizma za 2025. godinu</p>
13.	<p><b>Godišnji izvještaj o sprovođenju Akcionog plana za unapređenje zaštite i zdravlja na radu za 2024. godinu i</b></p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>DA</p>	<p>Usvojen godišnji izvještaj o sprovođenju Akcionog plana za unapređenje zaštite i zdravlja na radu za</p>

<p><b>Akcioni plan Strategije za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022. – 2027. za 2025. godinu</b></p> <p>Godišnjim izvještajem 0 sprovedenju Akcionog plana za unapređenje zaštite i zdravlja na radu za 2024. godinu, prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen realizacije obaveza iz Akcionog plana u u cilju ostvarivanja ciljeva definisanih Strategijom za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022-2027. Akcionim planom za unapređenje zaštite i zdravlja na radu za 2025. godinu će se utvrditi prioritete aktivnosti za tekuću godinu, finansiranja</p>	<p><b>Direktorat za zaštitu i zdravlje na radu</b></p>				<p>2024. godinu i Akcionog plana Strategije za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022–2027. za 2025. godinu</p>
---	--	--	--	--	--

	i druga pitanja od značaja za sprovođenje Strategije, čime postizemo ostvarivanje strateškog cilja predmetnog dokumenta.						
14.	<b>Koordinacija implementacije Operativnog programa za zapošljavanje i socijalnu inkluziju 2024-2027</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju</b>	NI:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sprovedena koordinacija implementacije Operativnog programa za zapošljavanje i socijalnu inkluziju 2024-2027
15.	<b>Koordinacija jednogodišnjim akcionim programom za Crnu Goru za 2020.godinu. Podrška pametnom i inkluzivnom rastu – obrazovanje, zapošljavanje i socijalna inkluzija 2020" (AD IPA 2020). U okviru ovog programa se sprovode: jedan</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju</b>	NI:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sprovedena koordinacija jednogodišnjeg akcionog programa za Crnu Goru za 2020. godinu.

	ugovor o uslugama Tehničke podrške, jedan twining ugovor, dva ugovora o nabavci opreme za ZZZCG u okviru iste akcije, jedna grant šema u okviru koje su potpisana 24 grant ugovora.						
16.	<p>Priprema polugodišnjeg izvještaja o realizaciji akcija/aktivnosti u okviru Jednogodišnjeg akcionog programa za Crnu Goru za 2020. godinu „Podrška pametnom i inkluzivnom rastu – zapošljavanje i socijalna inkluzija 2020” (AD IPA 2020)</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p>Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	<p>Pripremljen polugodišnji izvještaj o realizaciji akcija/aktivnosti u okviru Jednogodišnjeg akcionog programa za Crnu Goru za 2020. godinu „Podrška pametnom i inkluzivnom rastu – zapošljavanje i socijalna inkluzija 2020” (AD IPA 2020)</p>
17.	<p>Učešće imenovanih članova u radu zajedničkih odbora za nadgledanje u okviru IPA III programa prekogranične saradnje Crna Gora-</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p>Direktorat za EU fondove,</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	<p>Realizovane aktivnosti članova MRZSD-a, kroz zajedničke odbore za nadgledanje u okviru IPA III programa prekogranične</p>

	Albanija, Crna Gora-Kosovo, Srbija-Crna Gora i Bosna i Hercegovina-Crna Gora.	evropske integracije i međunarodnu saradnju					saradnje Crna Gora-Albanija, Crna Gora-Kosovo, Srbija-Crna Gora i Bosna i Hercegovina-Crna Gora.
18.	Koordinacija pripreme priloga Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori za 2024/2025. za pregovaračko poglavlje 2 - Sloboda kretanja radnika; (dva puta godišnje)	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju	NI:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sprovedena koordinacija pripreme priloga Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori za 2024/2025. za pregovaračko poglavlje 2 - Sloboda kretanja radnika; (dva puta godišnje)
19.	Izrada Programa pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji u poglavljima iz nadležnosti Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga;	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Direktorat za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju	NI:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Izrađen program pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji u poglavljima iz nadležnosti Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga;

## NORMATIVNI DIO

R. br.	NAZIV AKTA sa obrazloženjem	OBRADIVAČ/ PREDLAGAČ	NADLEŽNOST KOMISIJE/ STATRUEŠINA ORGASNA	Početak aktivnosti	Završetak aktivnosti	RIA	INDIKATOR REZULTATA
1.	Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  Direktorat za pristup i politike tržišta rada	M:MRZS NK:KEPIF	III kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	Usvojen predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom
	Predlogom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom pristupa se zbog potrebe unapređenja važećih zakonskih rješenja, posebno u dijelu odredbi koje se odnose na nadležnost za obrazovanje prvostepenih komisija za profesionalnu						



<p>rehabilitaciju, nosioce vrednovanja kvaliteta sprovođenja mjera i aktivnosti profesionalne rehabilitacije, subvencije za poslodavce koji zaposljavaju lica sa invaliditetom kao i na program socijalne</p>					DA	<p>Usvojen predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija</p>
<p>2. <b>Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija</b></p> <p>Predlogom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija vrši se usklađivanje sa Direktivom (EU) 2018/958 Evropskog parlamenta i Vijeća od 28.juna 2018. o ispitivanju proporcionalnosti prije</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za pristup i politike tržišta rada</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>I kvartal 2025</p>		

	<p>donošenja novih propisa kojima se regulišu profesije</p>						
3.	<p><b>Predlog Odluke o utvrđivanju liste reguliranih profesija</b></p> <p>Odluka o utvrđivanju liste reguliranih profesija se donosi radi azuriranja podataka vezano za regulisane profesije a imajući u vidu protok vremena u kojem su se donijeli novi ili izmijenili postojeći propisi kojima se uređuju regulisane profesije</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za pristup i politike tržišta rada</b></p>	<p>NI:MRZS NK: KEPIF</p>	I kvartal 2025	III kvartal 2025	DA	<p>Usvojen predlog Odluke o utvrđivanju liste reguliranih profesija</p>
4.	<p><b>Predlog Odluke o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranca za 2026. godinu.</b></p> <p>Ovom odlukom utvrđuje se godišnji broj dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2026. Godinu kao i djelatnosti u kojima se</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za pristup i politike tržišta rada</b></p>	<p>NI:MRZS NK: KEPIF</p>	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	<p>Usvojen predlog Odluke o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2026. godinu.</p>

5.	stranci zapošljavati mogu	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Direktorat za rad</b>	NI:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	II kvartal 2025	DA	Usvojen predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu
5.	Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu  Osnovni razlog za izradu izmjena i dopuna Zakona o radu, kao jednog od zatvarajućeg mjerila za Poglavlje 19 Socijalna politika i zapošljavanje, jeste dalje usklađivanje radnog zakonodavstva sa pravnim tekovinama Evropske unije u okviru pregovaračkog poglavlja 19 Socijalna politika i zapošljavanje, konvencijama i preporukama Međunarodne organizacije rada koje je Crna Gora ratifikovala i drugim izvorima međunarodnog prava. U predmetni zakon implementiraće se Direktiva Evropskog						

<p>6.</p>	<p>parlamenta i Savjeta od 20. juna 2019. godine o ravnoteži između privatnog i poslovnog života roditelja i pružatelja njege i stavljanju van snage Direktive vijeća 2010/18/EU i Direktivom Evropskog parlamenta i Savjeta od 20. juna 2019. godine o transparentnim i predvidivim radnim uslovima u Evropskoj uniji, kao i Okvirnog sporazuma o radu na daljinu iz 2001. godine. Isto tako navedenim zakonom izvršice se usklađivanje sa Zakonom o životnom partnerstvu lica istog pola u smislu ko se smatra članom uže porodice u cilju ostvarivanja prava iz radnog odnosa.</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i</p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	<p>I kvartal 2025</p>	<p>IV kvartal 2025</p>	<p>DA</p> <p>Usvojen predlog o izmjenama i</p>
-----------	---	---	-----------------------------	---------------------------	----------------------------	--

<p>Osnovni razlozi za donošenje Predloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu jeste usklađivanje sa pravnom tekovinom Evropske unije, odnosno Direktivom (EU) 2023/970 Evropskog Parlamenta i Vijeća od 10. maja 2023. o jačanju primjene načela jednake zarada muškaraca i žena za jednak rad ili rad jednak vrjednosti putem transparentnosti zarada i mehanizama izvršenja i Direktivom (EU) 2022/2041 Evropskog Parlamenta i Vijeća od 19. oktobra 2022. o primjerenim minimalnim zaradama u Evropskoj uniji. Isto tako, kroz socijalni dijalog radiće se na unapređenju zakonskih rješenja koja su se u praksi</p>	<p>socijalnog dijaloga <b>Direktorat za rad</b></p>			<p>dopunama Zakona o radu.</p>
--	---	--	--	--------------------------------

	pokazala kao nedostatna.						
7.	<b>Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova</b>  Osnovni razlozi za donošenje Predloga zakona jeste unapređenje zakonskih rješenja koja se odnose na postupak izbora miritelja i arbitara, kao i postupak vođenje mirnog rješavanja radnih sporova kako individualnih tako i kolektivnih radnih sporova	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Direktorat za rad</b>	Ni:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	Usvojen predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova
8.	<b>Izrada Predloga Zakona o socijalnom preduzetništvu</b>  Razvoj socijalnog preduzetništva u Crnoj Gori bi višestruko doprinio ekonomskom razvoju alternativne ekonomije	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, i volonterizam i saradnju sa</b>	Ni:MRZS NK:KEPIF	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	Izrađen predlog Zakona o socijalnom preduzetništvu

<p>ostvarivanju države socijalne pravde.</p> <p>Donošenjem Zakona o socijalom preduzetništvu stvara se pravni okvir za realizaciju i razvoj ove oblasti i povećanje broja slabo zapošljivih kategorija lica u ukupnom broju zaposlenih u Crnoj Gori.</p> <p>U cilju izrade Predloga Zakona, potrebno je formirati radnu grupu sa svim zainteresovanim subjektima, poštujući propise u ovoj oblasti, kao i organizovati i sprovesti javnu raspravu nakon izrade finalnog predloga.</p> <p>Cilj izrade Predloga Zakona je definisanje pravnog okvira za realizaciju i razvoj socijalnog preduzetništva u Gornoj Gori.</p>	<p><b>civilnim sektorom</b></p>				
---	---------------------------------	--	--	--	--

Planirano je usvajanje Zakona u četvrtom kvartalu			I kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	Izrađen predlog novog Zakona o volonterskom radu
<p>9.</p> <p><b>Izrada Predloga novog Zakona o volonterskom radu</b></p> <p>Volonterski rad je dobrovoljno i besplatno ulaganje vremena, znanja i vještina kojima se obavljaju usluge ili aktivnosti u korist drugog lica ili za opštu dobrobit društva. Volonterizam jedan je od kamena temeljaca civilnog društva jer oživljava najplemenitija stremljenja čovječanstva: zauzimanje za mir, slobodu, mogućnost izbora, sigurnost i pravичnost za sve ljude.</p> <p>Donošenjem novog Zakona o volontiranju stvara se pravni okvir za realizaciju i razvoj ove oblasti i</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalno preduzetništvo, i volonterizam sa saradnju sa civilnim sektorom</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>				



	<p>povećanju zapošljivosti svih lica, a naročito mladih i teže zapošljivih osoba.</p> <p>U cilju izrade predloga Zakona, potrebno je formirati radnu grupu sa svim zainteresovanim subjektima, poštujući propise u ovoj oblasti, kao i organizovati i sprovesti javnu raspravu nakon izrade finalnog predloga.</p> <p>Cilj izrade Predloga novog Zakona o volontiranju je unapređenje pravnog okvira za realizaciju i razvoj ove oblasti u Grnoj Gorl.</p> <p>Planirano je usvajanje Zakona u četvrtom kvartalu.</p>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	NI:MRZS NK:KEPIF	I Kvartal 2024	II Kvartal 2024	DA	Utvrđen Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona
10.	<p><b>Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o</b></p>						

<p><b>zaštiti i zdravlju na radu*</b>  U ovaj zakon prenesene su Direktiva Savjeta 89/391/EEZ od 12. juna 1989. godine o uvođenju mjera za podsticanje poboljšanja sigurnosti i zdravlja zaposlenih, kao i Direktiva Savjeta 92/57/EEZ od 24. juna 1992. godine o minimalnim zahtjevima za zaštitu i zdravlje na radu na privremenim ili pokretnim gradilištima. Zakon o zaštiti i zdravlju na radu je usklađen sa navedenim direktivam, ali obazirajući se na period od 6 godina implementacije Zakona, uvidjeli su se određeni nedostaci koji utiču na stepen implementacije određenih normi i koje moraju pretrpjeti izmjene ili eventualne dopune. Analiza na</p>	<p><b>Direktorat za zaštitu i zdravlje na radu</b></p>			<p>O zaštiti i zdravlju na radu</p>
---	--	--	--	-------------------------------------

<p>osnovu kojih je pokrenut proces izmjena i dopuna zakona odnosi se na godišnje izvještaje Inspektora za zaštitu i zdravlje na radu, evidencija o broju povreda na radu, evidencija o broju stručnih lica/koodinatora za zaštitu i zdravlje na radu u fazi izrade projekta i fazi izvođenja znanja, kao i sve češći rad na terenu i saradnja sa socijalnim partnerima i nevladinim organizacijama koji sugerišu na neophodnost podizanja svijesti. Izmjene će se kretati u ovom smjeru, brisanje oslobađanja od polaganja za stručna lica i koodinatora u obje faze, zbog zloupotreba, davanje većeg ovlašćenja koodinatorima, definisanje osnova za</p>						
---	--	--	--	--	--	--

	<p>važne podzakonske akte koji proizilaze iz ovog zakona, kao što je Pravilnik o Izradi Akta o procjeni rizika i drugi.</p> <p>Izmjene su previđene PPCG, i kao jedno od zatvarajućih mjerila Poglavlja 19, u obavezi smo da sva dokumenta dostavljamo na mišljenje Evropskoj komisiji.</p> <p>Ove izmjene ne mogu poizvesti troškove za poslodavce.</p> <p>Podzakonski akti će biti donešeni u prelaznom periodu. U pitanju su podzakonski akti koji su na snazi ali koje je iz razloga promjene u tehnološkom postupku ili razvijanje novih metodologija rada, moraju biti u određenom segmentu izmijenjeni i dopunjeni.</p>						
--	--	--	--	--	--	--	--

11.	<p><b>Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o štrajku</b></p> <p>Osnovni razlozi za donošenje Predloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o štrajku jeste unapređenje zakonodavnog okvira kako bi se obezbjedila veća zaštita radničkih prava i postigla veća pravna jasnoća u pogledu procedura za organizaciju štrajka. Zakon će se mijenjati u dijelu koji se odnosi na organizovanje štrajka pod posebnim uslovima, zaštite prava zaposlenih i obaveze poslodavaca</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalni dijalog i kolektivno pregovaranje</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	I kvartal 2025	II kvartal 2025	DA	<p>Usvojen predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o štrajku</p>
12.	<p><b>Predlog Zakon o reprezentativnosti i sindikata poslodavčkih udruženja</b></p> <p>Osnovni razlozi za donošenje Predloga Zakona o reprezentativnosti</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga</p> <p><b>Direktorat za socijalni dijalog i kolektivno pregovaranje</b></p>	<p>NI:MRZS NK:KEPIF</p>	III kvartal 2025	IV kvartal 2025	DA	<p>Usvojen predlog Zakon o reprezentativnosti i sindikata poslodavčkih udruženja</p>

<p>sudbina poslodavackih udruzenja donosi se sa ciljem uspostavljanja preciznijih transparentnijih kriterijuma za utvrdivanje reprezentativnosti sindikata poslodavackih udruzenja.</p>			I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sprovedeni inspekcijski nadzori
<p>13. <b>Vršenje inspekcijskih nadzora</b>  Inspekcijski nadzori će se vršiti kroz redovnu aktivnost i po osnovu inicijativa. Nadzori će se, u skladu sa procjenom rizika, najčešće vršiti u oblastima: turizma i ugostiteljstva; trgovine i zanatskih usluga; građevinarstva; zdravstvenih kozmetičkih usluga; vaspitanja obrazovanja; svim drugim djelatnostima,</p>	<p>Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog djeloga</p> <p><b>Odjeljenje inspekcije rada</b></p>					

<p>zavisno od procjene rizika i sadržine inicijativa za vršenje inspekcijaskog nadzora.</p> <p>Tokom vršenja inspekcijaskih nadzora akcenat će biti stavljen na suzbijanje neformalne ekonomije i kontolisanje ostalih prava zaposlenih iz rada i po osnovu rada, naročito kada je u pitanju redovna isplata zarada, radno vrijeme, korišćenje odmora i odsustva, posebna zaštita žena, onladine i lica sa invaliditetom, zaštita od diskriminacije i zlostavljanja na radu, kao i kontrola zakonitosti zapošljavanja.</p> <p>Dio inspekcijaskih nadzora će se izvršiti zajedno sa inspektorima iz drugih ministarstava, prema odlukama Koordinacionog tijela za usklađivanje i</p>					
---	--	--	--	--	--

	praćenje inspekcijskih nadzora.						
14.	<b>Inspekcijski nadzor usluga smještaja i ishrane (hotelsko-turistička djelatnost) i ugostiteljskih objekata</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	<b>Subjekti saradnje:</b> -Turistička inspekcija -Zdravstveno-sanitarna inspekcija -UP-GP odsjek za strance	I kvartal 2025.	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor usluga smještaja i ishrane (hotelsko-turistička djelatnost) i ugostiteljskih objekata
15.	<b>Inspekcijski nadzor trgovinskih djelatnosti</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	<b>Subjekti saradnje:</b> -Turistička inspekcija -UP-GP odsjek za strance	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor trgovinskih djelatnosti
		<b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>					
16.	<b>Inspekcijski nadzor gradilišta</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	<b>Subjekti saradnje:</b> -UP-GP Odsjek za strance i -Građevinska inspekcija	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor gradilišta
		<b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>					



17.	<b>Inspekcijski nadzor po inicijativama</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcije ministarstvima i upravama -UP-GP Odsjek za strance	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor po inicijativama
18.	<b>Vršenje uviđaja smrtnih, teških i kolektivnih povreda na radu</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Tužilaštvo -Uprava policije	I kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Izvešeno vršenje uviđaja smrtnih, teških i kolektivnih povreda na radu
19.	<b>Inspekcijski nadzor u monetarnog posredovanja (banke)</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga <b>Odjeljenje inspekcije</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada	I kvartal 2025	I kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor u monetarnog posredovanja (banke)

		<b>zaštite i zdravlja na radu</b>					
20.	<b>Inspekcijски nadzor u advokatskim kancelarijama, agencijama za računovodstvene, knjigovodstvene, revizorske poslove i poresko savjetovanje</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada	I kvartal 2025	I kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u advokatskim kancelarijama, agencijama za računovodstvene, knjigovodstvene, revizorske poslove i poresko savjetovanje
21.	<b>Inspekcijски nadzor u osiguravajućim društvima</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada -Poreska uprava	I kvartal 2025	I kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u osiguravajućim društvima
22.	<b>Inspekcijски nadzor u djelatnosti proizvodnje, preradi i prodaji mesnih prerađevina</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada - Uprava za bezbjednost hrane	II kvartal 2025	II kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u djelatnosti proizvodnje, preradi i prodaji mesnih prerađevina

		zaštite i zdravlja na radu					
23.	Inspekcijски nadzor u zdravstvenoj djelatnosti, veleprodajama i apotekama	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada - Zdravstveno-sanitarna inspekcija	II kvartal 2025	II kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u zdravstvenoj djelatnosti, veleprodajama i apotekama
24.	Inspekcijски nadzor u hotelsko-turističkoj i ugostiteljskoj djelatnosti	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada	II kvartal 2025	II kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u hotelsko-turističkoj i ugostiteljskoj djelatnosti
25.	Inspekcijски nadzor u djelatnosti proizvodnje hljeba i peciva	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada	III kvartal 2025	III kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijски nadzor u djelatnosti proizvodnje hljeba i peciva

	zaštite i zdravlja na radu						
26.	Inspekcijski nadzor u proizvodnji kafe, kekse, čokolade i konditorskih proizvoda	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	Subjekti saradnje: -Inspekcija rada	III kvartal 2025	III kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor u proizvodnji kafe, kekse, čokolade i konditorskih proizvoda
27.	Inspekcijski nadzor u trgovinskoj djelatnosti (magacini, skladišta, carinska skladišta, stovarišta itd.)	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu	Subjekti saradnje: -Inspekcija rada -Tržišna inspekcija	IV kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor u trgovinskoj djelatnosti (magacini, skladišta, carinska skladišta, stovarišta itd.)
28.	Inspekcijski nadzor u drvoprerađivačkoj djelatnosti	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga	Subjekti saradnje: -Inspekcija rada -Uprava za šume	IV kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspekcijski nadzor u drvoprerađivačkoj djelatnosti

		<b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>					
29.	<b>Inspeksijski nadzor u djelatnosti prometa nafte i naftnih derivata</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada -Tržišna inspekcija	IV kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspeksijski nadzor u djelatnosti prometa nafte i naftnih derivata
30.	<b>Inspeksijski nadzor ski centara</b>	Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga  <b>Odjeljenje inspekcije zaštite i zdravlja na radu</b>	<b>Subjekti saradnje:</b> -Inspekcija rada -Turistička inspekcija	IV kvartal 2025	IV kvartal 2025	NE	Sproveden inspeksijski nadzor ski centara

Broj:01-01/1/24-2137/1

Podgorica, 31.12.2024. godine

**MINISTARKA**

**Najda Nišić**

